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Vážení a milí přátelé,
rád bych Vám jménem všech kolegů a kolegyň z ČČK ze srdce poděkoval za Vaši neocenitelnou 
podporu v roce 2023. Opět se nám podařilo získat více než 3,5 mil. Kč, díky kterým jsme mohli 
realizovat projekty a aktivity pro potřebné v České republice i pro oběti válek v Sýrii a na Ukrajině. 
Děkujeme!

Rok 2024 pro nás bude důležitým milníkem. Oslavíme již 105 let od vzniku ČČK. Není to tak dávno, 
co jsme důstojně a s hrdostí oslavili 100 let – století plné usilovné pomoci potřebným. Posledních 
5 let však bylo neméně intenzivních. Pomáhali jsme v situacích, které znamenaly nové výzvy, např. 
pandemie covid-19, která přinesla dosud neznámá omezení a potřeby, tornádo na jižní Moravě 

nebo válka na Ukrajině připomínající nejtemnější kapitoly evropských dějin.

Události doma i v zahraničí naznačují, že naše práce bude i v letošním roce stále potřebná. Svět i nadále čelí válečným 
konfliktům či přírodním katastrofám, kdy ke slovu přichází humanitární pomoc. Proto jsme velice vděčni za jakýkoliv 
i sebemenší finanční příspěvek. Každá koruna pomáhá!

V České republice se budeme i nadále s neutuchající energií zabývat aktivitami či projekty z oblasti bezpříspěvkového 
dárcovství krve, zdravotně-sociální, humanitární, ediční činnosti i edukace první pomoci.

To vše a mnohem více jsme schopni zvládnout díky Vám, lidem s dobrým srdcem. Zachovejte nám, prosím, Vaši 
přízeň i v letošním roce a podpořte nás svými finančními příspěvky. Řečeno slovy naší první prezidentky, paní 
Alice Masarykové: „Obracíme-li se na Vás se žádostí o dar, činíme tak v přesvědčení, že všichni patříme do rodiny 
Červeného kříže, který je nejčistším výrazem vznešených ideí světového bratrství, jež vidíme ve vzájemné pomoci 
jednotlivců i celých národů.“

Její slova jsou aktuální dnes stejně jako kdykoliv během 105 let naší existence. Děkuji, že s námi pomáháte! 

Více informací o našich aktivitách naleznete na stránkách www.cervenykriz.eu. Máte-li zájem, rádi Vám budeme posílat 
informace o dění v ČČK formou e-mailu. Stačí, když nám svou e-mailovou adresu zašlete na cervenykriz@cervenykriz.eu. 
Vaše případné dotazy můžete také směřovat na číslo 251 104 217. 

Za kolegy z Českého červeného kříže Vám přeji mnoho zdraví, elánu a sil.

Mgr. Karol Čukan
ředitel Úřadu ČČK

V Praze dne 23. ledna 2024
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NĚKDO JINÝ
NEEXISTUJE.
NEČEKÁME, AŽ TO UDĚLAJÍ 

JINÍ. POMÁHÁME I DÍKY 
VAŠIM DARŮM! 
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